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Uvod i definisanje prostitucije 
Reč prostitucija potiče od latinske riječi prostituele što znači javno izlaganje.Prostitucija je nastala kao deo 
religijskih rituala u hramovima,kao forma općenja sa natprirodnim silama.U Vavilonu su devojčice općile 
sa strancima,a za uzvrat su dobijale materijalne svari i bile poštovane. 
Postoji više difinicija prostitucije pošto se radi o heterogenoj pojavi u pogledu sadrzaja, načina i oblika 
ostvarivanja.Određenje pojma prostitucije je dao rimski pisac Ulpian pre više od dvadeset vekova i još 
uvek je aktuelna jer određuje najznačajnija svojstva ove društvena pojave. Ovaj mislilac na sledeći način 
definiše nosioca prostitucije: 
Prostitutka je ona žena koja za naknadu ustupa svoje telo većem broju muškaraca,ne praveći izbor među 
njima. 
Elementi ove definicije koji se sreću i u novijim događajima su: 
Pruzanje seksualnih usluga uz naknadu 
Promiskuitetnost 
Emotivna indiferentnost 
Sva tri ova svojstva određuju suštinu prostitucuje,ali najznačajnija karakteristika je njen komercijalni 
karakter tj. pruzanje različitih vrsta seksualnih usluga radi ostvarivanja novčane ili neke druge materijalne 
naknade. 
Oblici prostitucije 
Postoje razne vrste klasifikacije prostitucije. Prema stepenu organizovanosti prostitucije izdvajaju se dva 
najopštija tipa,a to su: 
Neorganozovana prostitucija- reć je o obavljanju djelatnosti bez postojanja organizacije,plana i posebnih 
uslova za pruzanje seksualnih usluga,koje se pruzaju na veoma niskom nivou i uz niske naknade. Tipični 
vidovi neorganizovane prostitucije su ulična,kafanska,motelska,drumska i lučka prostitucija. 
Organizovana prostitucija-ima obelezja institucionalizovane djelatnosti u vidu javnih kuća i bordela, kojima 
obično rukovodi neka posebna osoba i koji su veoma često dio neke veće kriminalne 
organizacije.Savremeni vid organizovane prostitucije predstavljaju tzv.organizacije za 
posredovanje(glavnu ulogu ima posrednik, obično je to madam) ,poslovne organizacije(agencije za 
poslovnu pratnju), servisi(saloni za negu i lepotu koji se nominalno bave nekom društveno priznatom 
djelatnošću kojom se prikriva orhanizivanje prostitucije).Ovim formma prostitucije mogu se dodati 
turistička,sajamska,kongresna,kao i sistem devojaka na poziv. 
Sociološka podjela prostitucije-polazi od socijalnog statusa i društvene stratifikacije koji postoji među 
akterima prostitucije,posebno među prostitutkama.Tako npr. razlikuje se niska,srednja i visoka prostitucija, 
imajući u vidu socijalni i ekonomskai status prostitutki,uslove obavljanja djelatnosti i mjesta u ‚‚podjeli 
rada‚‚! 
Prema sadrzaju i obliku izdvajaju se dva osnovna opšta oblika prostitucije: 
Homoseksualna-odnosi se na pruzanje seksualnih usluga osobama istog pola.Ovaj tip prostitucije 
obihvata dva podtipa:zensku i mušku homoseksualnu prostituciju. 
Heteroseksualna-najčešće se odnosi na pruzanje seks.usluga od strane zena uz naknadu, a mušterije su 
osobe muškog pola.Međutim, ne treba zanemariti ni postojanje muške heteroseksualne prostitucije, kod 
koje muškarac pruza seks. usluga uz naknadu osobama zenskog pola. 
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